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Slovo starosty 

 

   Dobrý den vážení spoluobčané, 

 

   dovolte mi, abych na konci roku v krátkosti shrnul několik nejvýznamnějších akcí, 

které jsme letos uskutečnili, a nastínil Vám některé naše plány v roce 2021. 

 

    Letošní rok nás všechny bohužel omezilo něco, co nikdo z nás nečekal a nemohl 

ovlivnit. Kvůli epidemiologickým opatřením v jarních a podzimních měsících se 

některé plánované akce zpozdily. Co se však nezpomalilo, byla kůrovcová kalamita, 

která v našich lesích pokračovala se stejnou intenzitou jako v loňském roce. Na jaře 

bylo proto potřeba vybudovat více jak 2km oplocenek a vysadit cca 45.000 nových 

stromků. Minimálně ve stejném rozsahu budeme pokračovat i v roce příštím. 

   Z větších akcí bych zmínil zejména lesní cestu Babiny (nad letištěm), která se po 

téměř 4letém dotačním martyriu podařila zrealizovat, dále výměna střešní krytiny na 

hasičské zbrojnici na které se podíleli také její členové a byla podpořena z dotace 

Plzeňského kraje. Z dotace PK byl také podpořen kamerový bod (radar). 

Na spoustě menších akcí jste se podíleli také Vy, obyvatelé naší obce. Například na 

výsadbě ovocných stromů do krajiny, kterých se letos opět vysadilo na třicet a na tuto 

akci jsme získali dotaci z Nadace ČEZ, nebo na obnovení pěšiny k lávce, kde jsem byl 

příjemně zaskočen, kolik z Vás dorazilo. Na jaře pak někteří přišli pomoci se sázením 

stromků v lese. Vám všem, kteří jste se účastnili, ještě jednou veliké díky. 

   V příštím roce bude největší akcí realizace chodníku k bytovkám, na kterou se nám 

konečně podařilo získat dotaci ze SFDI. Dále chce obec zakoupit kontejnerový nosič a 

kontejnery typu Avia, které by nahradily dosluhující kontejnery na bioodpad a železo 

ve dvoře. Díky nosiči, který je možno zapřáhnout za traktor by pak obec byla 

samostatná při vývozu a manipulaci s těmito kontejnery. Doposud jsme byli odkázáni 

na techniku zejména z firmy Alimex, kde se však někdy na vývozy neúměrně dlouho 

čekalo. Dále pak chceme v příštím roce nechat zpracovat studii na využití starého 

hospodářského dvora, začít budovat nový hospodářský dvůr a proběhnout by měla 

úprava prostor obecního úřadu a vchodu do hospody, začít by se také měla opravovat 

hřbitovní zeď. 

   Coronavirová omezení bohužel zasáhla i do spolkové a klubové činnosti. Omezeny 

byly sportovní utkání fotbalistů, zrušeny některé kulturní akce, jako dětský maškarní 

bál a Pěkná hodinka nebo myslivecký den či setkání rodáků. Hasiči pak byli nuceni 

zrušit dětskou soutěž a dlouho připravované oslavy 120let založení sboru, které se 

přesunuly na rok příští. Uspořádat se povedlo alespoň soutěž Západočeské hasičské 

ligy a tradiční noční soutěž. Nezbývá než doufat, že v příštím roce bude probíhat 

spolková a klubová činnost bez omezení. 

 

   Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřál jménem svým i celého zastupitelstva, 

krásné prožití vánočních svátků a v příštím roce hodně štěstí, zdraví a spokojenosti a 

brzký návrat do normálního života bez jakýchkoli omezení. 

 

 



Odpady 
     V příštím roce bude zdražen svoz odpadů o výši inflace – t.j. zhruba o 

3,5%. 

   I letos se zastupitelstvo rozhodlo odměnit ty, kteří si zakoupí známky na 

pravidelný svoz pytli na plast zdarma – viz. tabulka. Navíc tento rok obec pro 

všechny, kdo si zakoupí jednu z celoročních známek, pořídila jako dárek tašky 

pro recyklaci. 

   Minimální počty pro rok 2020 byly schváleny: pro občany trvale žijící 5x 

jednorázová známka či pytel, pro osoby bez trvalého pobytu jezdící na rekreaci 

3x jednorázová známka či pytel. 

   U kontejnerů vedle fotbalového hřiště přibude popelnice na drobný 

kovový odpad. Ten také můžete dávat do pytlů společně s plasty. Na větší 

kovový odpad je určen kontejner ve dvoře. 

   Pravidelný jarní a podzimní svoz nebezpečných odpadů by měl být 

zachován, stejně tak i systém svozu plastů v pytlích každé poslední pondělí 

v měsíci. 

Díky Vám všem, kteří pravidelně třídíte odpad 

 
Prodej známek bude probíhat 11.1.2021 – 15.1.2021 

Typ a objem nádoby Četnost 

svozů 

ročně 

Počet 

svozů za 

rok 

Cena 

služby 

za rok s 

DPH 

poznámka 

Popelnice 110, 120 

litrů 

plech, plast 

1x týdně 52 2820,- + 7ks pytel plast a reckl. tašky 

1x 14 dnů 26 1880,- + 5ks pytel plast a reckl. tašky 

kombinov

aný-zima 

40 2400,- + 5ks pytel plast a reckl. tašky 

1x měsíc 12 1050,- + 3ks pytel plast a reckl. tašky 

Popelnice 

240 litrů 

1x 14 dnů 26 3360,- + 5ks pytel plast a reckl. tašky 

1x měsíc 12 1820,- + 3ks pytel plast a reckl. tašky 

Jednorázová známka   110,-  

Pytel na komunál   100,-  

Pytel na plast   10,-  

  
Informace od svozové firmy: 

Vánoční svátky (24.12. a 25.12.) – svoz ve čtvrtek a v pátek proběhne dle běžného harmonogramu 

Nový rok (1.1.2021) – tento den (pátek) svoz neproběhne, ale proběhne hned následující den 2.1.2021 

(sobota) 

Přelom roku (liché týdny) – letošní přelom roku vyšel dle kalendáře na dva liché týdny za sebou (53.týden 
roku 2020 a 1.týden roku 2021). Toto bude mít vliv hlavně na čtrnáctidenní vývozy, které se provádějí a 

jsou léta nastaveny na lichý nebo na sudý týden. Toto nastavení není vhodné z důvodu zachování tras měnit. 

Níže je popsán způsob, jakým vzniklou situaci budeme řešit: 
Svozy 1x za 14 dní prováděné v lichém týdnu: 

- bude proveden standardní svoz v 53.týdnu roku 2020 

- následující týden, tj. 1.týden roku 2021 bude svoz opět proveden 



- popelnice, které nebudou připraveny 1.týden k odvozu, vyvezeme (z důvodu zachování lichých 
týdnů) až ve 3.týdnu s tím, že v případě potřeby vyvezeme občanům i pytel s odpadem, který bude ve 

3.týdnu umístěn vedle popelnice 

Svozy 1x za 14 dní prováděné v sudém týdnu: 
- poslední svoz v roce 2020 bude proveden v 52. týdnu 

- první svoz v roce 2021 bude proveden v 2.týdnu 

- mezi těmito svozy vznikne časová mezera 21 dnů, kterou budeme kompenzovat rovněž vývozem 
pytlů, který občané umístí ke své popelnici ve 2.týdnu 

 

Svozy týdenní a měsíční nebudou nijak dotčeny. Budou se svážet ve standardním svozovém dni. 
 

 

 

Obecní knihovna Žákava 

 
Vás srdečně zve k návštěvě svých prostor v přízemí OÚ. 

Otevřeno je dvakrát v měsíci, a to pokaždé ve středu od 16 do 18 hodin. 

Co v knihovně najdete? 

Velký výběr knih různých žánrů pro všechny věkové kategorie: čtení pro nejmenší děti 

i školáky (včetně povinné četby), naučná literatura, historické a společenské romány, 

thrillery, detektivky i romantické příběhy. Knihovní fond je stále aktualizován. 

Doplňkové služby: veřejný internet zdarma, MVS (možnost půjčit si jakoukoliv knihu 

z jiných knihoven v ČR) a další. 

Bližší informace najdete na: 

www.zakava.cz/obec-1/obecni-knihovna-zakava/ 

e:mail:  knihovnazakava@seznam.cz 

 

 

V roce 2020 můžete přijít v následujících termínech: 
6. ledna 13. ledna 3. února 24. února 10. března 17. března 

7. dubna 21. dubna 12. května 19. května 3. června 23. června 

14. července 21. července 4. srpna 11. srpna 1. září 15. září 

6. října 13. října 3. listopadu 24. listopadu 8. prosince 15. prosince 

 

 

 

 

Nejbližší akce 

 
VÁNOČNÍ KONCERT – 27.12.2020 od 16:00hod, kostel sv. Vavřince v Žákavé 

 
 

Ve dnech 21. 22. a 23. prosince bude probíhat na rybníku pod Svárčí 

PRODEJ VÁNOČNÍCH RYB A RYBÍCH VÝROBKŮ 

 

mailto:knihovnazakava@seznam.cz

